

商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

简 报

第 1 期

商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室 2020年1月23

日

我校召开会议安排部署新型冠状病毒感染的肺炎 疫情防控工作

受党委书记龙治刚、校长范新会委托，1月22日下午，党委副书记彭虎军主持召开会议，通报新型冠状病毒感染的肺炎疫情，传达中省市领导指示及商洛市新型冠状病毒感染的疫情防控工作会议精神，安排部署我校防控工作。副校长王新军出席，校传染病疫情防控工作领导小组成员、有关部门负责人参加会议。

彭虎军指出，新型冠状病毒感染的肺炎疫情形势严峻，全国感染人员迅速增加，我校要坚决落实上级要求，切实做好防控工作。他要求全校上下思想上高度重视，密切关注疫情发展，及时宣传防控知识，通报上级精神，确保信息畅通；要制定周密的防

控预案，按照会议确定的各部门防控工作任务和职责，制定部门防控工作安排，落实防控责任；要严防死守，确保安全，进一步加强门卫管理，严禁外来人员进入校园，并做好进入人员登记和体温测试，购置足够的防控药具，特别是防护服、红外线体温测试仪、口罩等，并于当天下午将口罩配发门卫等人员；要摸清湖北武汉籍师生人员情况，全面排查近期从武汉返商人员及与武汉人员有接触史的人员；要通过学校办公网、微信、易班平台等向师生发出温馨提示，宣传防控知识，增强师生防控能力，确保师生身体健康。

王新军组织与会人员学习了习近平总书记关于新型冠状病毒感染疫情防控工作的重要指示精神 and 李克强总理的讲话精神，传达了中省市疫情防控会议精神，传达了党委书记龙治刚、校长范新会关于防控工作的要求，安排部署我校防控工作。他要求各部门负责人高度重视新型冠状病毒感染的肺炎防控工作，充分认识疫情的严峻性和复杂性，充分认识做好我校防控工作的极端重要性，明确各自在防控工作中应当扛起的责任，建立横向到边、纵向到底的防控体系，坚决不能存在侥幸心理，坚决贯彻落实各项制度，并不折不扣的执行，各部门要按照职责分工制订具体落实方案和措施，各部门党政一把手是第一责任人，要靠前指挥，身先士卒，发挥好组织领导作用。

